

向那些童颜不老的明星们学习

以前信息不发达的时候,我们都不知道那些明星们为什么都长得那么好看、那么年轻,好像他们不食人间烟火似的;现在科学发达了,信息通达了,各种渠道传来的消息统统表明,那些早已过了青春年华至今依然辉煌的明星们无一不是勇于接受各种现代美容技术的佼佼者。在惊讶之余,我们大家都从中体会到整形美容抗衰老技术的神奇力量,并向这些美丽的明星们发出由衷的赞美!

究竟明星们都喜欢用什么样的技术让自己保持青春呢?带着这个问题,我们采访了著名医学美容专家谢景良教授,听他讲解后我们终于明白了明星们究竟是怎样让自己不同凡响的!



谢院长把让明星不老的先进技术归纳为以下3个层面:

- 1 拉皮除皱技术让明星快速回到当年
- 2 微整形抗衰老技术让明星年龄凝固
- 3 激光抗衰老技术让明星拥有好皮肤,而且能长久保持

明星们也跟常人一样,由于岁月的侵袭也会日渐衰老,长皱纹,脸颊松坠,法令纹加深,肤质变暗变粗糙等,但明星们跟常人不一样的地方就在于他们比一般人更加警惕这些影响上镜的衰老征兆。在他们的对面还站着对他们面容百般挑剔的导演、灯光师和摄影师,正是这三种人把明星们逼到了毫发毕现、纹路清晰的境地。她们敢有一点儿老相就被痛批一通。为了事业他们只有寻求美容医生的帮助,勇敢地接受拉皮手术。谢院长当年在北京整形医院研究美容外科时就见过许多此类案例。

谢院长介绍说,近十年来随着微整形技术的发展,很多明星转向做玻尿酸注射抗衰老,大S就是这个技术的代言人。注射玻尿酸的确可以达到立刻年轻并且“时光冻结”的效果,而且没什么风险,短短15分钟就能把鼻唇沟填平、下巴变尖、脸颊变丰满、眼袋变没有……所以当下绝大多数的明星们纷纷离开手术台把目光投向注射室。

拉过皮的人发现术后虽然年龄减少了十岁,但伴随发生的远期面颊凹陷、表情部分僵化、皮肤干皱、面容失去生动感也让人平添许多遗憾。他们若接受了玻尿酸填充或自体脂肪面部皮下注射后面容就会变得有血有肉,重新生动起来。所以,拉皮让人年轻十岁,微整形填充让人年龄“冻结”,更加生动。

有人曾问:听在机场和其他公开场合见过明星的人说过,一些明星卸妆后皮肤看上去挺吓人的,完全不是想象中的那样美好。这又是为什么呢?

谢院长说:这完全是因为过去的美容技术只注重了拉回十年的整体效果而忽略了皮肤质量的配套跟进问题,“表里不一”才导致吓人的外观!在衰老的三大症状——皱纹、凹陷和下坠中,拉皮解决了面颊下坠,填充玻尿酸解决了面部凹陷,而皮肤的内在质量——胶原蛋白缺少却丝毫没有解决。基于这一点发现,现代美容医学和时尚明星们都开始把抗衰老的中心转移到能带来胶原纤维增加的激光技术上,俗称——“激光养皮抗衰老”。

皮肤质量的根基在于其中胶原蛋白含

量的多少,皮肤衰老的元凶在于真皮内胶原蛋白纤维体积和数量的减少,这会导致皮肤开始长皱纹。

用各种不同功效的激光与射频活动组合在一起对皮肤进行照射,使组织内的水分子活动加剧,互相摩擦,产生热量,这样的热刺激会导致直接的热塑效应——皮下胶原纤维、弹力纤维、网状纤维挛缩,当场紧致提升(短期效果)之后逐渐出现的胶原蛋白合成增加,蓄水量增加,皮层增厚。肌肤不再干皱,重新饱满起来(这叫胶原重建效应,属长久效果),令人呈现紧致、细致、红润、精神饱满的年轻面相。这就叫激光养皮!

激光养皮形象地讲就好比给一片荒芜的荒芜失修的建筑重新进行修缮、整理、去污和美化的过程,针对皮肤结构成分缺失的原理有针对性地进行内源性补充。就像一个从不运动的人稍加锻炼就会觉得体力大增不再疲乏一样,激光养皮就是皮肤的健康锻炼。通过激光养皮,皮肤就会重新焕发活力,呈现出与年龄相称的优雅外观,不让皮肤老得那么难看。

激光抗衰老养皮真正的意义在于对皮肤质地的加固,对明星而言,激光抗衰老养皮让那张年轻十岁的脸表里如一,再也不怕目光的检验,因此它是现今明星们的最爱。做一疗程能管两年!省去许多麻烦。

谢院长最后总结说,惧怕衰老是人的天性。衰老,的确是一个痛苦而漫长的过程,它像一个隐形的“时间杀手”,并不是突然袭击你,而是花很长的时间,慢慢地靠近你,在不知不觉中侵蚀你的身体,缩短你的寿命。当你的身体出现明显衰老迹象的时候,才开始想起要抗衰老,此时的你,已经无法使用一两次昂贵的药物,就能立即让老态得到改善。所以,不是因为老了才会出现这样那样的问题,而是因为出现了这些问题你才“老”了。与其担心各种老态的到来,远不如我们学会采用激光技术控制和改变皮肤的衰老进程更实际。

因此,抗衰老并不是等到我们老了才做的事,而是从年轻时就开始,从现在开始修建我们身体的“防御体系”,与这位不动声色的“时间杀手”打一场抗衰老的攻坚战。

因此在对衰老的重视程度上,我们都应该向那些走在抗衰老事业最前沿的相信科学的各位明星们努力学习!

(景文)



相关链接

“塔希提”激光抗衰老中心

谢景良医疗美容医院“塔希提”激光抗衰老中心为保证顾客安全、无痛的美丽愿望而建。特聘北京空军总医院激光美容中心富秋涛教授、北京黄寺美容外科医院激光美容中心顾军主任、北京协和医院皮肤科王宏伟教授以及洛阳市著名皮肤科专家任留华教授主持业务技术工作。全面引进以色列、美国、德国等国家的全系列激光美容设备,可完成激光美白嫩肤、激光提升抗衰老、激光溶脂、激光去黑斑、激光去红血丝、激光脱毛、激光去疤、激光点阵、激光治痤疮、激光点痣以及激光刀除皱外科等临床治疗任务。

它是在多年拉皮手术经验基础上,以激光对松弛下垂皮肤的影响能力为研究重点,持续进行了长达五年的激光抗衰老技术临床研究后建立起来的。这里已经找出了皮肤抗衰老的最佳技术波长和综合调理技术,让女人不做手术就能达到皮肤收紧、大脸变小、毛孔缩小、紧致、细致、红润、精神饱满的美好效果。提倡女人从30岁就开始做“激光增加胶原蛋白”系统工作,让女人保养出不老的容颜,到40岁时仍能显出30岁的皮肤质量,他的抗衰老哲学理念就是“早防早治,别让自己老得那么难看!”

谢景良医疗美容医院“塔希提”激光抗衰老中心是目前洛阳市激光整形美容临床科研与技术发展速度最快的医疗美容机构之一。

相关链接

何为“塔希提”?

“塔希提”是世界著名的天然度假胜地,是法国在南太平洋上的一座天然海岛,它曾因为法国著名画家高更在岛上生活八年,创作出世界画坛的传世巨作而闻名于世。

我们的激光美容中心命名为“塔希提激光抗衰老中心”意指我们的美容激光中心是一个拥有世界级先进设备的、专门制造美丽的地方,就像“塔希提”海岛一样能为顾客带来美丽、健康、安全、舒适和美好的体验。